NEWS RELEASE



2019年7月5日 クラスター株式会社

バーチャル商業プラットフォームを提供するクラスター株式会社 誰でも自由にオリジナルイベント会場をアップロードできる 新機能を一般公開!

~第一弾イベントとして「八月二雪×ぼっちぼろまる VR LIVE in cluster」開催~

バーチャルイベントプラットフォーム「cluster」を運営するクラスター株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:加藤直人、以下「クラスター」)は、「cluster」内に自由にオリジナルのイベント会場(3Dモデル)をアップロードできる新機能(a版)を一般公開いたします。また、新機能を用いた第一弾のイベントとして、2019年7月6日(土)に、バーチャルYouTuber「八月二雪(はちがつにゆき)」と「ぼっちぼろまる」による初のVR音楽ライブ「八月二雪×ぼっちぼろまる VRLIVE~ぼくらの電脳パレード~ in cluster」を開催いたします。



「cluster」は、誰もがバーチャル上で音楽ライブ、カンファレンスなどのイベントを開催できるVRアプリを展開しています。同時に数千人と接続可能で、これにより大規模なバーチャル音楽ライブの開催を可能にし、バーチャル空間での"集まる"熱狂体験を提供することが出来ます。

「cluster」は、誰でも簡単にVRエンタメ空間を楽しんでいただけるよう、ユーザーがイベントを作成する際、「カンファレンス会場」や「クイズ会場」、「ライブハウス」など目的や好みに合わて様々な会場を選択できるシステムになっております。

一方でVR市場の伸びやVTuber増加に伴い、多種多様なニーズに応えるため「オリジナルのイベント会場を作成したい」という声を多数いただいておりました。これを受け、より幅広くサービスを利用いただけるよう、本日、自由にオリジナルのイベント会場をアップロードできる新機能を一般公開する運びとなりました。(詳しくは https://clustervr.gitbook.io/sdk/)

本機能は昨年、特定ユーザーに向けエンタープライズ版としてテスト公開しておりました。テスターとして参加されたユーザーのご意見やご要望を踏まえ改善を重ね、今回、a版として全てのユーザーの利用が可能になります。

新機能を利用した第一弾のイベントとして、7月6日(土)にバーチャルYouTuber「八月二雪(はちがつにゆき)」と「ぼっちぼろまる」による初のVR音楽ライブ「八月二雪×ぼっちぼろまる VR LIVE~ぼくらの電脳パレード~ in cluster」を開催いたします。出演者が行うライブに合わせ、パーティクルによる特別な演出を導入する、「cluster」ならではの空間とクリエイターの「創造力」が掛け合わさった、新時代の新感覚ライブを是非お楽しみください。

今後もクラスターは、"全人類が時間や場所を選ばず使えるバーチャル経済圏のインフラをつくる"という目標の実現に向け、 人類の創造力の加速に努めると同時に、これまで誰も感じたことのない、人が集まることによる熱狂や一体感を提供し続けて参ります。



「八月二雪×ぼっちぼろまる VR LIVE ~ぼくらの電脳パレード~ in cluster」イベント概要



■日程:2019年7月6日(土)

■時間: 開場 19:30 / 開演 20:00

■会場:「cluster」

■出演者:八月二雪(はちがつにゆき)、ぼっちぼろまる ■制作者:なみた、YORIMIYA、白夢(しろゆめ)

■ハッシュタグ:#はちぼろVR■料金:3,000円(税込)

■チケット販売:2019年6月2日(日)12:00~

■チケット販売ページ: 「cluster」内「八月二雪×ぼっちぼろまる VR LIVE ~ぼくらの電脳パレード~ in cluster」ページ https://cluster.mu/events/6bbb05b8-889d-4ec8-9ee7-227b194b47f4

■視聴方法: VRデバイス向けアプリ「cluster」にて視聴

■ VRデバイス(Oculus Rift /HTC VIVE/HTC VIVE Pro)とPC(Mac/Windows)

■クラスター株式会社とは

バーチャルキャラクターになってVR空間で人が集まることができるバーチャルイベントサービス「cluster」の企画開発から運営まで行っています。「cluster」ではVR音楽ライブやミーティングなどの様々な「集まるシチュエーション」やバーチャルタレントと「会える」イベントなど、新たなエンタメ体験をあらゆる角度から模索し提供しています。2018年8月31日のバーチャルYouTuber輝夜月さんの史上初バーチャルライブ「輝夜月 LIVE@Zepp VR」の開催を皮切りに、何組ものVR音楽ライブを開催。

<会社概要>

社名: クラスター株式会社 所在地: 東京都品川区

代表者 : 代表取締役 加藤直人

設立: 2015年7月

業務内容: VRデバイス向けアプリ「cluster」の企画・開発・運営

URL: https://corp.cluster.mu/